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APRESENTAÇÃO

É um veículo oficial de divulgação do Poder Executivo Municipal, cujo 

objetivo é atender ao principio da Publicidade que tem como finalidade 

mostrar que o Poder Público deve agir com a maior transparência 

possível, para que a população tenha o conhecimento de todas as 

suas atuações e decisões.

ACERVO

Todas as edições do DOM encontram-se disponíveis na forma 

eletrônica no domínio 

https://www.vargemgrande.ma.gov.br/diariooficial.php , podendo ser 

consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, 

independente de cadastro prévio.

PERIDIOCIDADE

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos 

sábados, domingos e feriados.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE - ATA - ELEIÇÃO MESA DIRETORA: 001/2025

Ata da Sessão Solene de Posse dos Vereadores eleitos na eleição proporcional de 06 de outubro de 2024, no Município de Vargem Grande, Estado 

do Maranhão. Ao 1° dia do mês de janeiro  do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), nesta Cidade de Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio 
Raimundo Magalhães Silva, precisamente às 09h, no Plenário Vereador Osvaldo Carvalho Pires, sede do Poder Legislativo Municipal, situado na Rua do 

Norte, n.º 140 – centro, compareceram para tomar posse, conforme Art. 11º do Regimento Interno, os Senhores: Adailson Silva Saminez, Andreazza 

Corrêa Pinho, Antonio Gomes Lima Filho, Célio Augusto Mesquita da Silva, Domingos dos Santos, Domingos Thiago Braz de Carvalho, Essidney 

dos Reis Castro Junior, Germano de Oliveira Barros, Jociedson de Aguiar, Juliana do Socorro Leite Braga da Silva, Layne Wilane Corrêa Silva e 

Silva, Luzilvan Almeida Monteiro, Marcelo Freire Carneiro, Monamara Rocha dos Reis Silveira e  Thiago Carlos Abreu Oliveira. Em obediência 
ao disposto na Lei Orgânica Municipal no Art. 25º e na Emenda Modificativa nº 001/04 do Regimento Interno deste Poder, o Senhor Domingos dos 

Santos, assumiu a Presidência da Sessão, por ser o mais idoso entre os eleitos; Em ato contínuo convidou o Senhor Germano Barros para secretariar os 
trabalhos; Em seguida convidou o Senhor Thiago Braz para fazer a leitura da Bíblia em Salmo-91; Passo seguinte o Senhor Presidente em exercício 
solicitou que todos continuassem de pé para Execução do Hinos: Nacional e Municipal; Seguindo o Cronograma da Sessão fez a chamada nominal dos 
Vereadores eleitos, conferindo à entrega da cópia do Diploma de Vereador, cópia dos Documentos Pessoais e Declaração de Bens à Mesa Diretora, após 
constatação da legalidade dos documentos apresentados, convidou os eleitos para se posicionarem em frente a Mesa Diretora para fazer o juramento de 

posse em voz alta, proferindo o seguinte texto: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A 

LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, E TRABALHAR 

PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E DO BEM ESTAR DE SEU POVO”. Todos responderam: “ASSIM O PROMETO”. Em ato contínuo o 
Senhor Presidente em exercício declarou empossados todos os Vereadores eleitos de Vargem Grande para a Legislatura de 2025 a 2028; No 
prosseguimento da Sessão o Senhor Presidente em exercício solicitou aos Vereadores que apresentem as Chapas concorrentes para Eleição da Mesa 

Diretora para o Biênio 2025 -2026, tendo sido apresentada a Chapa “Uma nova Câmara” com a seguinte composição: Presidente: Marcelo Freire 

Carneiro. E Chapa “O Legislativo ao lado do povo” com a seguinte composição: Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho; Vice-Presidente:
Antonio Gomes Lima Filho; 1ª Secretária: Layne Wilane Corrêa Silva e Silva e 2° Secretário: Juliana do Socorro Leite Braga da Silva. Após rubricar 
as cédulas juntamente com o Secretário em exercício, o Senhor Presidente em exercício solicitou a funcionária da Casa para posicionar as chapas no 
Parlatório. Em atenção ao Art. 21º - § 4º - informou que a votação far-se-á secreta pela chamada em ordem alfabética, após o exercício de Voto, o Senhor 
Presidente convidou o Vereador Essidney dos Reis Castro Junior e Juliana do Socorro Leite Braga da Silva para acompanharem a apuração. A qual 
acusou o seguinte resultado: “O Legislativo ao lado do povo” com 11 votos contra 04 votos da Chapa “Uma nova Câmara”. Após o resultado, o Senhor 

Presidente declarou eleita para o Biênio 2025/2026 a Chapa “O Legislativo ao lado do povo”, Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho; Vice-

Presidente: Antonio Gomes Lima Filho; 1ª Secretária: Layne Wilane Corrêa Silva e Silva e 2° Secretário: Juliana do Socorro Leite Braga da Silva. 

Em ato contínuo o Senhor o Senhor Presidente em exercício solicitou aos eleitos para compor a Mesa Diretora, declarando-os empossados, convidando o 
Presidente eleito para assumir os trabalhos, o qual fez uso da tribuna para agradecer a confiança e após as considerações finais declarou encerrada a 
presente Sessão.
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